



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಅಧ್ಯಕ್ಷಾಧ್ಯಕ್ಷ ಉಪವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ದಿನಾಂಕ: 15-10-2022 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ 13 ರಲ್ಲಿ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ
1	ಶ್ರೀ ಕಿರಣ್ ಬಿ	ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಯಲಹಂಕ
2	ಕು ಮೇಘನಾ ಎಂ	ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ನಂ 13, ದೊಡ್ಡಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ
3	ಶ್ರೀಮತಿ ಶೋಭ ನಾಗೇಶ್	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ
4	ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜ್ ಎ.ಹೆಚ್	ಎ.ಎಸ್.ಐ, ಪೋಲೀಸ್ ಠಾಣೆ
5	ಶ್ರೀ ಮಲ್ಯಾದ್ರಿ	ತೋಟಗಾರಿಕಾ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು
6	ಶ್ರೀ ನಾಗಪ್ಪ ಎ	ಕಂದಾಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು
7	ಶ್ರೀ ನವೀನ್ ಎನ್	ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು,
8	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಾನಿಯಾ ಆರ್	ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು,
9	ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿ ಜಿ	ಗ್ಯಾಂಗ್‌ಮೆನ್
10	ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ್ ಬಿ.ಕೆ	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು
11	ಶ್ರೀ ಮೋಹನಾಚಾರಿ ಎನ್	ಮಾರ್ಷಲ್
12	ಶ್ರೀ ವೇದಾಂತ್	ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ
13	ಶ್ರೀ ರೇವಣ ಸಿದ್ದಪ್ಪ	ಬಿ.ಇ.ಎಲ್ ಕಾಲೋನಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು
14	ಶ್ರೀಮತಿ ಸೌಭಾಗ್ಯ	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು
15	ಶ್ರೀಮತಿ ಅರುಲ್ ಮೇರಿ	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು
16	ಶ್ರೀ ಮಲಯಾದ್ರಿ	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು

ದಿನಾಂಕ: 15-10-2022 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ದೊಡ್ಡಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ವಾರ್ಡ್ ಸಂ:13ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ನಿವಾಸಿಗಳ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳೊಂದಿಗೆ ನಡೆಸಿದ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿಷಯ ಸೂಚಿ	ನಿರ್ಣಯ	ಕ್ರಮತೆಗೆದು ಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿ / ಇಲಾಖೆ
1	ಶ್ರೀ.ಗುರುದತ್ ರವರು ವಾರ್ಡ್ ಕಛೇರಿ ಮುಂಭಾಗ ಬೀದಿ ದೀಪ ದುರಸ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ	ಸದರಿ ವಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಬೀದಿ ದೀಪ ನಿರ್ವಹಣೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಸದರಿ ದೂರಿನ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ. ವಿದ್ಯುತ್ ವಿಭಾಗ, ಯಲಹಂಕ
2	ದೊಡ್ಡಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ವೃತ್ತ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯಪುರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ವಾಹನ ದಟ್ಟಣೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದು, ವಾಹನ ಸಂಚಾರವನ್ನು ಸುಗಮಗೊಳಿಸಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಶ್ರೀ.ನಾಗರಾಜ್ (ASI) ಯಲಹಂಕ ಸಂಚಾರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ರವರು ಸದರಿ ಎರಡು ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ವಾಹನ ಸಂಚಾರವನ್ನು ಸುಗಮಗೊಳಿಸಲು ಎರಡು ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ಈಗಾಗಲೇ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಯಲಹಂಕ ಸಂಚಾರಿ ಪೊಲೀಸ್ ವಿಭಾಗ
3	ವ್ಯಾಸ ಶಾಲೆಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಯ ಪ್ರಾರಂಭ ಮತ್ತು ಮುಗಿಯುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ವಾಹನ ದಟ್ಟಣೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ಸುಗಮಗೊಳಿಸಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಸದರಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಯಲಹಂಕ ಸಂಚಾರಿ ಪೊಲೀಸ್ ವಿಭಾಗ ರವರು ಶಾಲೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಈ ಎರಡು ಸಮಯದಲ್ಲಿ ವಾಹನ ಸಂಚಾರ ಸುಗಮಗೊಳಿಸಲು ಶಾಲೆಯವರು ಸಹ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು	ಯಲಹಂಕ ಸಂಚಾರಿ ಪೊಲೀಸ್ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ವಾರ್ಡ್ ಅಭಿಯಂತರರ ಸಹಯೋಗ
4	ಶ್ರೀ.ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ರವರು ಬೃಹತ್ ನೀರು ಗಾಲುವೆಯ ಒತ್ತುವರಿಯನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿಕೊಂಡು ಹಾಗೂ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದು ನಂತರ ಮುಂದಿನ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಬೃಹತ್ ನೀರು ಗಾಲುವೆಯ ತೆರವು ಕಾರ್ಯಚರಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸದರಿ ವಿಭಾಗದ ಅಧಿಕಾರಿರವರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲು ಹಾಗೂ ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆರವರಿಂದ ಪರಿಶೀಲಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಶ್ರೀ.ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ರವರಿಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು	ಬೃಹತ್ ನೀರು ಗಾಲುವೆ ವಿಭಾಗ, ಜಿಬಿಎಂಪಿ, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ
5	ಬಿ.ಇ.ಎಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಬಡಾವಣೆಗೆ ವಾರ್ಡ್ ವತಿಯಿಂದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸದರಿ ಪ್ರದೇಶದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಸದರಿ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬಿ.ಇ.ಎಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಬಡಾವಣೆಗೆ ವಾರ್ಡ್‌ವತಿಯಿಂದ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರವನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ನೀಡಲು ವಾರ್ಡಿನ ಅಭಿಯಂತರರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು	ವಾರ್ಡ್ ಅಭಿಯಂತರರು.

ಘನ ತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ
bleaching powder ಅನ್ನು ಸರಬರಾಜು
ಮಾಡಲು ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು
ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.

Bleaching powder ಅನ್ನು ಸರಬರಾಜು
ಮಾಡಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಹಾಯಕ
ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರೊಂದಿಗೆ
ಚರ್ಚಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು
ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು

ಘನ ತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ
ವಿಭಾಗ, ಯಲಹಂಕ
ವಲಯ

ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ವಾರ್ಡ್ ನಂ:13

ದೊಡ್ಡಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ, 19/10/2022

ವಾರ್ಡ್ ನಂ:13

ದೊಡ್ಡಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಪ್ರತಿಯನ್ನು:-

- 1) ಮಾನ್ಯ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 2) ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 3) ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ:13, ದೊಡ್ಡಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 4) ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ವಿಭಾಗ / ಯೋಜನಾ ವಿಭಾಗ / ರಸ್ತೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ / ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ / ವಿದ್ಯುತ್ ವಿಭಾಗ / ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 5) ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಡಿ, ಯಲಹಂಕ ವಿಭಾಗ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 6) ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕೋಶ, ಬ್ಯಾಟರಾಯನಪುರ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 8) ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬೆಸ್ಕಾಂ / ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
- 9) ಪಶುಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ ರವರ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 10) ಕಛೇರಿ ಕಡತಕ್ಕೆ.